
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022327881

Disciplinární komise ­ Hodonín

VE VĚCI:

Osoba: Šmída Jan (05040608)

Klub: 6240201 ­ TJ Sokol Charvátská Nová Ves z.s.

Soutěž: 2021625C1A - OP dorost

Zápas: Agro Vnorovy ­ Charvátská N. V. ,2021625C1A1202

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování podle § 44, odst. 1 Disciplinárního řádu Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „DŘ FAČR“), který spáchal dne 11.6.2022 v souvislosti s výše uvedeným utkáním , když se v 79´utkání
dopustil: "Použití pohoršujících, urážlivých a ponižujících výroků nebo gest směrem ke střídačce a divákům stojícím v blízkém prostoru D
střídačky. Vyloučený hráč řekl "vy jste vylízaní" a ukázal rukou nevhodné gesto., za což se proviněnému podle § 44, odst. 1 DŘ FAČR ve
spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zákaz závodní činnosti na 1 SU NEPO.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 12.06.2022 22:25

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.06.2022


